'MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO



khar
zjud


* Electm weid steel frame o ensure m mum trel : gth

. j-' > Sysuam for ralsmg the warlcmg head
 * Mechanical front Workpiece ciamplng :

« Door lockmg dewce mechanical for CVS!G pneumatic for
CVS20. e :

e Sawdust hood.

- maximale
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Particolare del gruppo porta catena.
Detail de 'ensemble porte-chaine.
Front view of chzin-holder unit, -
Detailansicht des Kettenaggregates,

Apertiira rapida della mensola per montaggio e lavaraziche porta (solo per CVS20].
Ouverture rapide de la console pour montage et travail de [z porte (seulement pour CVS20).
Rapid opening of the table for assembling and machining the door (for CVS20 only).

Schnelle Offnung der Kansole zur Montage und Bearbeitung der Tiir (nur fir CVS20),

Pressore frontale pneumatico (optional}.
Presseur frontal pneumatique {optional).
Pneumatic front hold-down cylinder {optional).
Front-Drucklufezylinder (auf Anfrage).

Pompa di lubrificazione automatica,
Pompe de lubrification autematique de la chaine.
Automatic chain lubrication pump.
Pumpe zur automatischen Kettenschmierung.




della porta (s |ofper cvs20).
on battute di arresto (solo per CYS

. Pressore frontale pneumauco con posmonamento a bassa
pressione e valvola elettro-pneumatlca d! sicurezza inizio lavoro..

i norme CE comprenslva'dl : proteznone magneton_
termica,

dispositive di arresto d'emergenza.

~ *Working head wit

ro-interruttore su sportello accesso catena, carter
di protezione posteriore, interruttore generale lucchetrabile,

KETTENFRASMASCHINEN

* Pneumatic front hold-down cylmder w1th Iow pressure posi-

tioning and safety valve of workmg cycle start.
* Single phase motor 2 HP.
* Motor protection swi

tmg dewce * |5° (for c SIO on!y)

* Single or double chain ;

« Machine version according to CE standards thermal over-
load cut-out, micro-switch on chain guard, padlockal:le main
switch, rear head guard, emergency stop device.

* Pompe de lubrification automatique de la chaine.

* Presseur frontal mecanique.

= Blocage pneumatique de la porte (seulement pour CV520).

* Rallonge en aluminium avec butees mecaniques (seulement
pour CVS520).

* Tige de référence pour positionnement horizontal de la porte
(seulement pour CVS20).

* Pistolet a air comprimé pour nettoyage machine (seulement
pour CVS20).

* Clés de service.

* Pumpe zur automatischen Kettenschmlerung
* Mechanische Front-Druckvorrichtung.

+ Pneumatische Tiirblockierung (nur fur CVS}.‘D)

* Konsolenverlangerung aus Alu. mit Anschlagen (nur fiir
CV520).

* Anschlagstange zur exakten Positionierung der Tir in der
Horizontal (nur fiir CVS20).

¢ Druckluftpistole zur Maschinenreinigung (nur fiir CVS20).

« Werkzeuge fiir Maschinenwartung.

* Presseur frontal pneumatique avec positionnement a basse
pression et soupape éléctropneumatique de securité
début travail.

* Moteur monophase CV 2.

* Disjoncteur de protection du moteur.

* Téte d'usinage inclinable £ 15° (seulement pour CVS10).

* Chaines simples ou doubles.

« Execution & normes CE inclusive de: protection
magnétothermique, microrupteur sur le protecteur acces
chaine, protectnon posterneure interrupteur géneral verrouil-
lable, dlsposmf d’arrét d'urgence. :

* Front-Druckluftzylinder mit Niederdruckpositionierung und
Eleltro-pneumatische Sicherheitventil fiir Arbeitsanfang.

= Lichtstrommotor 2 PS.

*« Motorschutzschalter.

* Werkzeughkopf mit Schragvorrichtung £ 15° (nur fiir CVS|0).

* Einfache oder doppelte Ketten.

« Maschinenausfuhrung nach CE Normen d.h. mit:
Magneto-Tehrmoschutzschalter, Mikroschalter beim
Kettenschutz, Hinterschutzhaube, schlossbarer
Hauptschalter, Notstoppvc:rnchtung
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CAVATRICI A CATENA - MORTAISEUSES A CHAINE
CHAIN MORTISERS - KETTENFRASMASCHINEN

DATI TECNICI | DONNEES TECHNIQUES
TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Profonditi max. della cava / Profondeur max. de la mortaise
Max. slot epth / Max Schlitztiefe

Lunghezza max. della cava / Longueur max. de la mortaise ;
Max. slot length / Max. Schlitzlinge

.Corsa longitudinale / Course longitudinale
Longltudlnal strole / Lamgshub

Corsa trasversaie / Course transversale
Transversal stroke / Querhub

Rotazlone della testa / Rotatlon de la téte
Head rotation / Kopfumdrehung

Altezza max. montante sul piano di lavoro / Hauteur max. montant sur la table de travail
Max. he|ght of wmdow piece on table / Max. Héhe des Fe rtexles auf dem Tlsch

Altezza Max./Min. porte o telai / Hauteur Max./Min. des portes ou chassis
Max./Min. door/frame height / Max./Min. Hohe von Tiiren/Rahmen

| Dimensiani piano di lavoro / Dimensions de la table de travail
Working table sizes / Arbeltstlschabmessungen

inclinazione piane di lavoro n Incllnalson table de travail
Tile of working table / Schragstellung des Arbeitstisches

Potenza motore catena / Puissance moteur de la chame
Chain motor power / Ketten-| Mocorleustung

Dimensioni d'ingombro / Encombrement
Overall dimensions / AusmaBe

Peso netto / Poids net
Net weight / Netto Gewicht

Livello di potenza sonora / Niveau de puissance sonore

Sound power | vel 1Schai|mstungspegel 104148 (A)

Livello di pressmne sonora al posto operatore / Niveau de pulssance sonore au poste de I opetateur 96.9 dB (A)

Sound pressure | Ievel at operator position / Schalldruckpegel am Arbextsplatz _

MACCHINE PER LA LAVORAZICINE DEL LEGNO

Centauro S.p.A. - 41010 Limidi (Modena) Italy - Via Carpi Ravarino, 87 - Tel. 059 8554] | - Fax 059 561109
e-mail; centauro@centaurospa.it - http:/fwww,centaurospa.it
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